

**Reflexivní zpráva zapojené organizace do projektu –  
výsledkový indikátor 5 08 10**

<b>Příjemce</b>	MAS Lužnice, z.s.
<b>Registrační číslo projektu</b>	CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023022
<b>Název projektu</b>	MAP III v ORP Soběslav
<b>Název zapojené organizace</b> <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	Mateřská škola Blatské sídliště Veselí nad Lužnicí, Blatské sídliště 570

**Reflexivní zpráva zapojené organizace**

*Zapojená organizace se v rámci projektu vykazuje pouze jednou, reflexivní zpráva zapojené organizace se dokládá ve chvíli, kdy je organizace vykázána v indikátoru 5 08 10*

*Zde uveďte, jak byla vaše organizace zapojená do projektu, případně jaké metody, materiály, školení apod. byly na vaší organizaci testovány/pilotovány.*

*Uveďte znalosti, zkušenosti a postoje, které v důsledku zapojení vaše organizace získala.*

*Uveďte problémy, překážky a nedostatky testovaných/pilotovaných metod, materiálů, školitelů apod. Uveďte návrhy na zlepšení popsáných nedostatků*

Mateřská škola Blatské sídliště byla do projektu zapojena po celou dobu realizace projektu. Ředitelka školy se pravidelně účastnila setkání pracovních skupin pro rozvoj čtenářské gramotnosti a pro rovné příležitosti. Učitelé školy se účastnili jednání pracovních skupin pro rozvoj matematické gramotnosti a pracovní skupiny pro rozvoj čtenářské gramotnosti organizovaných v rámci projektu MAP. Poskytovali jsme podklady pro zpracování analytické části dokumentu MAP a aktivně jsme se zapojovali do přípravy strategické části včetně strategického rámce a seznamu investičních priorit a jednotlivých akčních plánů. V rámci pracovních skupin se zástupci školy podíleli na zpracování vyhodnocení akčních plánů a evaluace.

S realizačním týmem komunikovali osobně v naší škole i v rámci pracovních skupin a dalších setkání, telefonicky i e-mailem.

Významným přínosem pro školu byla možnost výměny informací a zkušeností s ostatními školami a ostatními subjekty a také prohloubení spolupráce díky pravidelnému setkávání. Všechny pracovní skupiny, kterých jsme se zúčastnili zcela splnily naše očekávání, zejména chci zdůraznit přínos společného výjezdního setkání pracovních skupin. Díky realizaci MAP se zlepšila komunikace se zřizovatelem, zejména o potřebách investic.

	<b>Jméno</b>	<b>Podpis</b>	<b>Datum</b>
<b>Statutární orgán zapojené organizace</b>	<i>3p. PÍCHOVÁ ROMANA</i>	<i>Píchova</i>	<b>22.11.2023</b>

